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Dạng 1: Viết phương trình hóa học hoàn thành chuỗi phản ứng 

1/  CuO → CuCl2                 Cu(OH)2 → CuO → Cu → CuSO4 

2/ Na2O→NaOH→Fe(OH)3→Fe2(SO4)3→FeCl3 → Fe(OH)3 → Fe2O3 

3/ Na2O →NaOH →NaCl →NaOH→Na2SO4→NaCl→NaNO3 

5/ Na2O →NaOH → Na2CO3 → Na2SO4 → NaCl → NaOH 

6/ FeO →FeCl2                 Fe(OH)2 →FeSO4 →FeCO3 →FeCl2 

7/ Fe2(SO4)3 → FeCl3 → Fe(OH)3 → Fe2O3 → Fe2(SO4)3 → FeCO3 → FeCl3 

Dạng 2: Nhận biết dung dịch bằng phương pháp hóa học và viết phương trình hóa học. 

1/ NaNO3, NaCl, H2SO4  3/ Ba(OH)2, K2CO3, Na2SO4  5/ FeCl3,  CuCl2, NaOH   

2/ CaCl2, AgNO3, Na2CO3, HCl 4/ Na2CO3, KCl, HNO3  6/ HCl, Na2CO3, Na2SO4, BaCl2 

Dạng 3: Bài toán hỗn hợp 

Bài 1: Biết 5g hỗn hợp hai muối là Na2CO3 và NaCl tác dụng vừa đủ với 20ml dung dịch HCl, sinh ra 448ml 

khí (đkc) 

a) Tính nồng độ mol của dd HCl đã dùng. 

b) Tính khối lượng muối thu được sau phản ứng. 

c) Tính thành phần phần trăm theo khối lượng của mỗi muối trong hỗn hợp ban đầu. 

Bài 2: Hòa tan 21,1 gam hỗn hợp A gồm Zn và ZnO bằng 200 gam dung dịch HCl vừa đủ thu được dung dịch B 

và 4,48 lit (đkc) khí Hidro. 

a) Xác định khối lượng mỗi chất có trong hỗn hợp A.  

b) Tính nồng độ phần trăm dung dịch HCl đã dùng. 

c) Tính khối lượng muối B có trong dung dịch. 

Bài 3: Cho 15,75 gam hỗn hợp gồm 2 kim loại Cu và Zn vào dung dịch H2SO4 loãng dư, thu đươc 3,36 lit khí 

(đkc). 

a) Tính khối lượng mỗi kim loại trong hỗn hợp đầu. 

b) Tính khối lượng muối thu được. 

c) Tính thể tích dung dịch acid nồng độ 2M đã dùng cho phản ứng trên. 

Bài 4:  Cho 10 gam hỗm hợp Cu và CuO vào dung dịch H2SO4 loãng dư. Lọc lấy phần chất rắn không tan cho 

phản ứng với H2SO4 đặc, nóng thu được 1,12 lít khí (đkc). Tính thành phần % về khối lượng mỗi chất rắn trong 

hỗn hợp đầu.  

Bài 5: Cho hỗn hợp Al và Ag tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl 15%, sau phản ứng thu được dung dịch A; 

2,3g chất rắn B và 3,36 lit khí (đkc). 



a) Tính thành phần % theo khối lượng các chất trong hỗn hợp. 

b) Tính khối lượng dung dịch axit đã dùng. 

Dạng 4: Liên hệ thực tế 
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